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HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 31

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/299853/answer/299859




3mpaBcTByWTe! B Takol cuTyaluu - fejaiiTe BAHHOYKY C 0TBAPOM pPOMalllky, oOpabaThiBaiTe 00/1acTh
HapyKHOTO OTBEPCTHS YPETPH PacTBOPOM MUpaMHUCTHHA. K coXkasieHuto, Ipu TOM, YTO 000JI0YKH
KUCTH He yAalieHbl, KUCTa MOXKET PelUOUBUPOBaTh. B TaKOM Cclydae ymassTh e€ Hafo BHE
000CTpeHHUs BOCIAIUTEIBHOT0 MPOIecca, B IIJIaHOBOM IOpsaKe. Yoauu!



